

# “益”起温暖留守儿童

本报联合阿里巴巴天天正能量  
发起公益活动  
长城志愿者捐赠300本图书

本报讯 9月28日上午,中牟县长城志愿者服务队6名“爱心使者”驱车到韩寺镇潘店胡小学和胡辛庄小学,参加郑州晚报和阿里巴巴天天正能量共同发起的“益”起温暖中牟留守儿童活动。

长城志愿者服务队队长马沂峰受中牟县慈善总会和睿森教育培训中心委托,把100本《善言录》和200本《弟子规》交到学校负责人手中,希望孩子们从传统文化书籍中汲取营养,在心里面种下爱,将来也能

传播爱。

吴瑞杰、韩红梅等5名志愿者给孩子们送去装有新书包、新文具盒及各类学习用品的“爱心大礼包”,并和孩子们互动交流。孩子们将“爱心大礼包”抱在怀里,露出灿烂的笑容。志愿者毕留英表示,在力所能及的情况下,今后会积极参加公益活动,希望孩子们好好学习,天天向上,感受到天天的正能量!

记者 张朝晖 通讯员 孙超 文/图



## 用“辛苦指数”换得群众“幸福指数”

### 县公安局 一把手带队上街巡逻,确保“双节”平安

本报讯 9月22日,中牟县公安局长栗英、党委副书记唐马群、警令处主任朱森林带领民警、辅警先后来到了人员车流密集的方特欢乐世界、绿博园、万邦物流城等重点场所,徒步开展“双节”武装巡逻,并督导检查各项安保措施落实。

在节日期间,中牟县公安局要求全警上阵、整体联动,严密巡逻防控,提高街面见警率、处置率。栗英深入一

线,带领民警开展武装巡逻,打造全覆盖、强震慑的平安巡控网络,进一步加大巡控力度和密度。交警大队、治安大队、巡特警大队、应急处置大队等单位积极组织本单位民警、辅警在指定区域内开展巡逻,各个派出所辖区组织民警、辅警进行安全检查巡逻,确保节日期间全县社会治安大局持续稳定。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 王发明 李歌

### 中牟县卫计委 情系计生特殊户 中秋慰问暖人心

本报讯 9月19日~21日,中牟县卫生计生委全体班子成员分组对计生特殊对象进行了节前慰问。

全体班子成员每入一户,都详细了解计生特殊对象生活面临的实际困难和需求,叮嘱他们要注重身体,鼓励他们保持积极乐观的生活态度。同时

也感谢他们对计划生育工作的理解和支持,并为他们送上慰问品和慰问金。

本次活动,共慰问计划生育困难家庭和农村独女家庭(享受最低生活保障金对象)134户,让他们感受到了党和政府的关爱。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 白兰兰

### 县交通运输局

#### 爱心助力学生视力健康 全力打赢脱贫攻坚硬仗

本报讯 9月25日,县交通运输局驻狼城岗镇北韦滩村工作队联合爱心企业河南国华眼镜科技有限公司,为狼城岗镇贫困村的小学生进行视力检测。

河南国华眼镜科技有限公司经理胡鹏涛带领14名验光师及工作人员来到北韦滩村小学,为全校265名学生进行免费验光,建立档案。胡鹏涛表示,这次是初步视力检查,针对检查过程中视力有问题的学生,将邀请到中牟县国华眼视光中心再次进

行更专业更精细的检测。根据检测结果,开展有针对性的治疗,并无偿提供服务,且全校教职工可免费更换镜片。下一步,将陆续为狼城岗镇其他贫困村的学生进行视力检测,建立视力档案,选取部分视力出现问题的孩子做免费治疗。

北韦滩村驻村第一书记王杰表示,扶贫工作不但要关心群众如何发家致富,还要关心孩子们的身心健康。

中牟时报 马沂峰 通讯员 吴艳玲

### 县人民医院 举办第十届老干部文体比赛

本报讯 “双节”之际,县人民医院举办第十届“老年美、夕阳红”老干部文体比赛,近百名离退休职工参加。

医院党总支书记徐俊兰介绍说,医院举办丰富多样、充满趣味的老干部文体活

动,是让退休职工聚在一起增进沟通和交流,丰富和活跃老年人的精神文化生活,促进老干部身心健康。此次的比赛项目有套圈、扑克牌、跳棋、飞镖、夹玻璃球等。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 杨志慧

### 县政务服务中心

#### 开展“庆十一喜看中牟新变化”主题活动



本报讯 为了让广大党员干部了解中牟新变化,亲身感受美丽中牟建设成果,激励服务群众的工作热情,国庆前夕,中牟县政务服务中心组织广大党员干部开展“庆十一喜看中牟新变化”主题活动,让党员干部在走、看、谈中感受日新月异的中牟之变。游览牟山湿地公园,感受中牟绿色文化魅力;漫步贾鲁河畔,感受中牟“水清、水活、岸绿、景美”的靓丽风景;参观企业生产一线,使党

员干部对中牟大型企业有了更加直观和感性的认识,开阔了眼界,增长了知识。

“我们举行这次活动,就是要让同志们从不同的视角,用饱满的激情,来感受家乡的巨变,中牟的发展,从而激发他们强化服务意识,提高服务水平,为中牟经济发展提供优质高效的环境支持。”中牟县政务服务中心党组书记冉爱武介绍。

据了解,中牟县政务服务中心今年把开展“党员活动日”作为“支部建设提升年”和推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要抓手,不断丰富活动内容,创新活动形式,通过开展志愿服务、帮助困难群众、现场讲党课、参观红色教育基地等活动,引导广大党员干部在服务群众、奉献社会中接受锻炼、树立形象。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 龚小慧 文/图

### 县妇幼保健院 启动新生儿先天性心脏病筛查

本报讯 国家卫生健康委在河南省开展新生儿先天性心脏病筛查项目试点工作。中牟县作为其中一个试点已开始新生儿先天性心脏病筛查工作。县妇幼保健院作为试点机构之一承担着筛查和诊断工作。

先天性心脏病是在胚胎发育时期由于心脏及大血管的形成障碍而引起的局部解剖结构异常,或出生后应自动关闭的通道未能闭合的心脏病。

先天性心脏病常表现为:易患呼吸道感染、发育障碍、体力差、易蹲踞,重症先心病患儿生后不久可出现严重症状,甚至危及生命。

妇幼保健院采用简单易行、无创伤性双指标进行筛查,即心脏听诊和经皮脉搏氧饱和度测定。这两项检查仅需几分钟即可完成,对新生儿无伤害,且在宝宝出院前完成,十分方便。

中牟时报 胡梦婉 通讯员 于翠琴

